



2023成都社区商业与服务创新发展大会暨特色消费场景优秀案例展播

电音、热舞、市集,应有尽有 十陵街道丝路风情街“音乐季”启幕

激情鼓点、炫目灯光、精彩表演、趣味互动……5月26日下午,“当好大运东道主·争做最美十陵人——十陵·音乐文化季”活动在成都龙泉驿区十陵街道明珠时代广场举行。数百名居民、音乐爱好者参加活动,沉浸式感受这场充满“十陵范儿”的音乐文化盛宴。

活动以“爱成都·迎大运”为主题,热辣舞蹈、电音派对营造出良好的办赛营城氛围。潮玩、美食、文体、非遗四大集市,让现场观众有吃、有玩、有买、有互动……一首首氛围绝佳、律动感强的舞曲迅速点燃现场观众热情。耳熟能详的歌曲在歌手和舞者的倾情演绎中,将气氛推至高潮。趁观众热情正盛,互动环节“爱成都·迎大运”有奖问答开始。观众对互动充满热情,积极参与,在有趣的问答中宣传大



音乐让人嗨起来。

运知识。

《像梦一样自由》《雨一直下》

《我要找到你》……引得全场大合

唱,欢呼声、掌声此起彼伏,观众高

举的双手在这个夜晚不停挥舞。最后,观众们伴随着激情的音乐,在一支热舞中结束了愉快的夜晚。

本次十陵音乐文化季作为十陵街道群众文明素养提升攻坚行动的一环,既是一场公益性演出,为观众带来难忘的视听盛宴,增强居民的办赛营城意识,又营造出十陵街道良好的迎大运氛围,展现“十陵人”的文明素养,打造“十陵”特色。

当前,十陵街道紧紧围绕“当好大运东道主·争做最美十陵人”主题,在全街道扎实开展群众文明素养提升“五大攻坚”行动,营造“爱成都·迎大运·树文明”浓厚氛围。接下来,十陵将深入开展“五大攻坚”行动工作,聚焦文明素质提升,广泛开展活动,切实营造“我为大运作贡献”的浓厚氛围。

华西社区传媒记者 沈悦 摄影 王芯源

文旅促消费! 点赞2023彭州宝山好物嗨购节

五月的彭州宝山旅游景区,千亩梯田蔷薇花开,游客纷至沓来。5月23日,记者从彭州市获悉:眼下,第九届宝山蔷薇花节正在进行。同时,“购好物趣彭州”2023宝山好物嗨购节也已开幕,持续至5月28日。

据悉,活动设置了五月周末音乐会、“彭州好物·龙门有礼”生活集市、随心游 集卡逛宝山、宝山绿道拍照打卡点(12处)、春游龙门山,钜惠爽翻天、农行数币/信用卡促销、微信抖音线上促销等主题活动,营造浓厚的五



吸引众多游人。

月赏花消费氛围,积极释放消费福利,增强消费活力,真正促进景区文化和旅游消费。

“彭州好物·龙门有礼”生活集

市通过对彭州十三品、龙门好物、宝山特产的展示,让广大的村民游客能够更好了解彭州文化底蕴,同时借此平台对彭州市文创产品进

行推介,让文创产品走进千家万户。同时还设立了8个美食摊位,让村民游客在品鉴彭州文化时,也能品尝到彭州的特色美食。

五月宝山,青春正好,蔷薇花开成海。活动期间每周六、周天在两山亭、宝山乡村振兴广场,周末蔷薇花季音乐会每天三场与你不见不散。耳边是轻盈的风,眼前是漫山随风摇曳的花,一幅美丽画卷就此展开。

活动期间,宝山旅游景区以宝山绿道、蔷薇花海为主体,设置鲜花花瀑、风铃长廊、两山亭花海天梯、天使翅膀、蔷薇秋千、巨型玫瑰花束、绿道玫瑰花灯、清远楼沉浸式国风拍摄场景、宝山绿道打卡点6处,共计12处打卡点位,免费提供给游客拍照打卡互动。

华西社区传媒记者 李玥林
彭州市文体旅局供图



华西社区报

(CN51-0131)

温度 互动 实用



四川日报报业集团主管主办